
Κανονισμός Λειτουργίας Ολοήμερου Προγράμματος  

10ου Δημοτικού Σχολείου Χανίων 

 

Αγαπητοί γονείς, με στόχο την εύρυθμη λειτουργία του Ολοήμερου Προγράμματος του σχολείου μας θα 

θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τον κανονισμό λειτουργίας του. 

ΤΟ ΦΑΓΗΤΟ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ 

1. Οι μαθητές που παρακολουθούν το Ολοήμερο Πρόγραμμα θα πρέπει να έχουν μαζί τους ένα 

ξεχωριστό τσαντάκι φαγητού όπου μέσα θα έχουν: το τάπερ με το φαγητό, πετσέτα, κουτάλι ή 

πιρούνι, παγούρι με νερό και κάτι για να μπορούν να σκουπίσουν τα χέρια τους εάν λερωθούν.   

2. Οι μαθητές ερχόμενοι το πρωί στο σχολείο τοποθετούν το τάπερ με το φαγητό στο ψυγείο που 

αντιστοιχεί στην τάξη τους (υπάρχουν δύο ψυγεία με σχετική επισήμανση, ένα για τις τάξεις Α, Β, 

Γ και ένα για τις τάξεις Δ, Ε, Στ).  Σε περίπτωση που ξεχαστούν και το θυμηθούν πολύ αργότερα δεν 

είναι εφικτό το ζέσταμα του φαγητού διότι ο θερμοθάλαμος χρειάζεται πολύ χρόνο για να κάνει 

αυτήν τη διαδικασία. 

3. Σε κάθε τάπερ πρέπει να αναγράφεται με ανεξίτηλο μαρκαδόρο το ονοματεπώνυμο του παιδιού 

και το τμήμα του.  Επίσης, ονοματεπώνυμο και τμήμα πρέπει να αναγράφεται και σε κάθε άλλο 

συνοδευτικό τάπερ ή μπωλ χρησιμοποιούν οι μαθητές (π.χ. μπωλ με σαλάτα, γιαούρτι, κλπ.). 

ΔΙΑΤΡΟΦΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΣΤΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

Στα πλαίσια της διατροφικής αγωγής στα σχολεία που προωθείται από το Υπουργείο Παιδείας 

προκειμένου οι μαθητές να βελτιώσουν τις διατροφικές τους συνήθειες, το σχολείο μας στέκεται 

αρωγός και στηρίζει αυτήν την προσπάθεια με δραστηριότητες και βιωματικά εργαστήρια που 

αφορούν την υγιεινή διατροφή.  

Η διατροφική αγωγή έχει πολλαπλά οφέλη.  Αφενός μεν μπορεί να βοηθήσει στην ανάπτυξη υγιών 

διατροφικών συνηθειών απαραίτητων για την ατομική ανάπτυξη και υγεία των παιδιών και 

αφετέρου να συμβάλει θετικά στην ενίσχυση κοινωνικών δεξιοτήτων όλων των μαθητών και των 

μαθητριών.  

Προς αυτή την κατεύθυνση, η δική σας συμβολή είναι απαραίτητη για την επίτευξη του στόχου, 

μέσα από την προετοιμασία υγιεινών γευμάτων για το μεσημεριανό φαγητό των μαθητών στο 

Ολοήμερο Πρόγραμμα. 

 

ΩΡΟΛΟΓΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΟΥ ΟΛΟΗΜΕΡΟΥ 

Σύμφωνα με την εγκύκλιο Φ.7/50345/Δ1/16-5-2024 του Υπουργείου Παιδείας, κατά την 1η ώρα 

λειτουργίας του ολοημέρου προγράμματος (13:15-14:00) οι μαθητές μεταβαίνουν στην αίθουσα 



σίτισης όπου και τρώνε το φαγητό τους.  Την 2η ώρα (14:15-15:00) οι μαθητές μελετούν και 

προετοιμάζουν τα μαθήματα και τις εργασίες που έχουν για το σπίτι.  Την 3η ώρα (15:15-16:00) οι 

μαθητές συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες που συνδέονται με διάφορα διδακτικά 

αντικείμενα όπως τα Εικαστικά, η Μουσική, η Θεατρική Αγωγή, ο Αθλητισμός, κλπ. Για την 

διαμόρφωση του προγράμματος συνυπολογίζονται τα ενδιαφέροντα των μαθητών αλλά και η 

υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου. 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ ή ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ 

Παρακαλούνται οι γονείς να ελέγχουν τα παιδιά τους ώστε να μην φέρνουν στο σχολείο 

παιχνίδια ή προσωπικά τους αντικείμενα διότι μπορεί να αποτελέσουν αιτία πρόκλησης 

ατυχήματος για τα ίδια ή τους συμμαθητές τους, αλλά ακόμη και διένεξη μεταξύ τους με 

απρόβλεπτες συνέπειες. 

ΑΠΟΧΩΡΗΣΗ  

1. Οι μαθητές αποχωρούν από το Ολοήμερο Πρόγραμμα του σχολείο είτε στις 15:00 είτε στις 16:00, 

σύμφωνα με τη δηλωθείσα ώρα αποχώρησης των μαθητών/τριών, που αναγράφεται στη σχετική 

υπεύθυνη δήλωση των γονέων/κηδεμόνων κατά την εγγραφή τους. 

2. Οι γονείς παραλαμβάνουν τους μαθητές μόνο από την πίσω πόρτα του σχολείου (οδός 

Παπαγιαννάκη) κατά τις ώρες αποχώρησης του ολοημέρου προγράμματος όπως ορίζεται με την 

εγκύκλιο. 

3. Σε περίπτωση πρόωρης αποχώρησης, ενημερώνεται η διεύθυνση του σχολείου το πρωί και κατά 

την παραλαβή του μαθητή, ο κηδεμόνας υποχρεούται να υπογράψει σχετικό έγγραφο. 

 

Σας ευχαριστούμε πολύ για την συνεργασία! 

 

 

 

Με εκτίμηση 

Η Διεύθυνση και ο Σύλλογος Διδασκόντων 

του 10ου ΔΣ Χανίων 


